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NHOAMLO MAL

Vime

AMCT 3A OTTOBOPU

MbPBM MOAYN

3adauume om 1 0o 8 ce oyenasam ¢ no 2 m. 3adauume om 9 0o 16 — ¢ no 3 m.
3amaqa | 1.12.13.14.15 6|7 8.19.110.|11.|12.|13.|14.|15.16.
Otrosop

Knac.  NeBikpaaca

Ha 3a0auu 17.-20. 3anuweme camo omeosopa. Makcumarnusm bpoti mouku
3a yemupume 3adaqu e 25.

BTOPU MOLYN

Ha 3a0auu 21. u 22. 3anuweme camo omeosopa. Maxcumarrusm bpoii mouxu
3a me3u 3a0ayu e 15.

71 O T O S v TR e I

é'? Wl Pewsense na gagaru 23 u 24:

Bcsaxa pewena 3a0aua 23 uau 24 ce oyenssa naii-mrozo ¢ 10 m.
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TECT 7

= Wommmpnen sae s T
3apavua Nz OTronop : Bpoii TVO‘lKM

1 B 2
2 A 2
3 B 2
4 r 2
5 b 2
6 A 2
i A 2
8 r 2
9 I 3
10 B 3
11 b 3
12 A 3
13 B 3
14 r 3
15 b 3
16 r 3
17 7h 12 min 3

A.JA 2

B. JJA 2
18 B. HE 2

I.JA 2

O06wo 8 Toukn

19 9a* cm® 7

A=x* 1

B=2 2
20 c= é 5

D =10 000 2

O0mo 7 TOUKH
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~ BTOPH MOAYJA

A. 120 yuenumm 2
21 B. 36 yuenumm 3
OGO 5 TOYKH
A. 1.3 5
2.11
22 3.6
‘B. 8 5
O6mo 10 Touku

23. Kpumepuu 3a oyensgane u mouxu no Kpumepuume, Consmcmeauju peuieHuemo.
Hexka Koma4ecTBOTO OT BTOPHS Pa3TBOP € X JTATPA (X > 0). ..cvcvvueverinererinireeieicieeeenene (aw

Torapa:
Konnenrpamust | Konngectso YuacT caupt
1 pasTeop 30% 20 matpa %-20 MTpa
W pasrsop 40% X mTpa 22 x mTpa
Cmee 36% (20 + x) marpa 3. (20+x) murpa
3a BCEKH KOPEKTHO MOITBJIHEH PNl B TAOMMIATA TTO 2 T c.oveveverecacnecreceeeesenenenencnenens (]
CrenoBareHo 1—30%.20 + % = 13760.(20 | e a
& 2.20+3 5 =35 (20+x)
¢ 600+40x =7204+36x S 4x =120 => X =30. ....ccovrrrrerrereerenrasessersnenseesasarsrsrsens a
CrnenoBarenHo ca goied 30 1UTpa 40%-6H PASTBOP. ....ovevevererererenieenisisiesesesessnnnens a

24, I(pumepuu 3a oyeHnaeane u mo4Ku no Kpumepuume, Consmcmeawyu peuienuemo.

Pasriexgiame AABQ i APBC. .......ooooverversion @Gt) R 2
Tonexe AABC u ABCQ ca paBHOCTpaHHH,

T0 AB=BP 1 BO = BC. ...ccooerrveeirrrenireerrene. (1T)

<ABQ = 60°+<PBQ = <CBP. ...... .(2T) 4 ]
CrnenoBatento AABQ SAPBC TO ITIP. ..ovvueciieiiieieieeeiceee ettt asesnens 1
Ot AABQ ~APBC crenpa, de SAQB = SBCP =55°. ........coooeveoeeceoeerereeesesreorsi a
Taxa <ABQ =180°— (<BAQ + <A0OB) =180°— (45°+55°) = 80°. .....ccceeeeeerrrrrrees a
CrenoBarenso <POB = <ABQ — <ABP =80° —60° = 20°. ......ccecoeevrrerureerreerrrnnne a
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TECT 7
IR e e o0 o

3AJIAYH C U3BUPAEM OTT'OBOP

3a écaka 3a0aua 6 masu wacm ca nPeOAONCEHU NO YEMUPU OM2080Da,
mouno edun om koumo e gepen. Ilpouememe enumameano 3adauama,
ozpademe ¢ Kps2ie 0mzo60pa, KOUmo cuumame, 4e e 6epeH, U Haneceme
pe3yamama 6 Aucma 3a 0m2060pu.

. Koe ot paBCHCTBATA € BﬁpHO?
A) (22)4 - 26 : E) 28 :24 — 22 ; B) 22.23 — 25; F) (-3)6 _ _36.

2
. N3pa3sT (.’Zx2 — 3) € THXKIECTBEHO PaBEH Ha!

A) 4x* —12x* +9; B) 4x* - 9;
B) 4x? —6x+9; T) 4x* —12x% 9.
. PemenueTo Ha ypaBHEHUETO 6Xx = —2x €:
A)-3; B) —%; B) 0; 8.
. Uspasst 14x°y° —21x'’)° e ThKECTBEHO paBeH Ha:
A) 7x°y* (2" = 3x%); B) 7x°y’(2y° —3x°);
B) 7x*y’ (2y2 - 3x5> p ) 7x*y’ (Zy3 - 3x8) i
. CroitHocTTa Ha M3pasa 4a” —b* 3a a=1,3u b=1,6 e:
A)1; b) 4,2; B) 6,76; I) 12,96.
. Ha uweprexa <40C=88° u <BOD=108". G
Mspxkara Ha b1 <EOF e:
A) 16°;
B) 25°;

B) 44°; D /f 4
I) 54°. EZ I
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. Ha weprexa OB e wriomonossinara Ha <4AOC D C

u OB L OD. Axo <BOC = 40° 10 mspKaTa Ha

Brea <EOD e: 49° B
A) 50°; b) 60°;
B) 70°; T) 80°. E 0 4
8. UspasbT 16x° —4x+% € THXIECTBEHO paBeH Ha:
1) 1) 1) 1)
A l4x+—|; B)|4x—2]|; B) |4x+=| ; T)|4x—=]| .
)[”4]’ [ al )(”2]’ [ 1
9. Mspkara Ha BI'BI (v Ha YEPTEXKA €:
A) 35°; a
B) 55°; 110°
B) 70°; o
I) 75°. 355 '
10. Kopenure Ha ypaBHeHuero |3x —1|=35 ca:
4 4 4
A) ——; b) 2; B) —— u2; IN-2u-—.
)35 ) ) -5 )-2m
11. Axo al| b, TO € U3ITBIHEHO: 10% [ | R
b

12.

13.

58

A) ml|n; B) m| p;
B) n|p; I)mlq. a |9

m/ n/72°\/p lq

W3zpaszsr (3 = x)3 € THXIECTBEHO PaBEH Ha:
A) 27-27x+9x* —x°; B) 27-9x+9x* —x*;
B) 1-3x+3x>—8x>; I) 27-9x+3x*—x>.

Axo a || b, MapkaTa Ha BI'bJI & HA YEPTEXKA €:

b
A) 70°;
B) 60°; L80‘/
B) 50°; @ n
I) 40°. V
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

(23-17) +423.17 =
A) 6; b) 36; B) 40; I') 1600.
Ha ueprexxa AABC ~AMNP u AB= MN . Axo M
<MNP e c 20° no rossim oT <MPN , To M;IpKaTa ¢
Ha <ACB e: N
A) 40°; B) 60°;
o. o A
B) 80°; ') 100°. 4 5 Vp
KopensT Ha ypaBHEHUETO 1— T3 =X ;_ 1 e
A)—2,6; b)-1; B) 19; ) 2,6.

3 YU CbC CBOBOJEH OTTOBOP

3anuwmeme Om2o60pa Ha éCAKa 3adaua om masu 4acm Ha OCMABEHOMO
3a yeama MACMO 6 aucma 3a omeo6opu.

Baceiin ce mbiHu nipe3 enHa TpbOa 3a 12 h, a mpe3 BTopa — 3a 18 h. 3a xomxo
Yaca JBeTe TphOU eTHOBPEMEHHO I HAITBIHAT Oaceiina?

B npaBosreimaus AABC ¢ npaB Brbi IPU BbP-

xa B CL e wvriomnonossama, BM e memuana u c
<BOC =126°. Kou OT TBbP/ICHUATA Ca BEPHU U
KoH — He?
1

A. BM = —2-AC JIA/HE M

B.<<MBC =2.<<OCB JA/HE OX )126°

B. AB=BM JTA/HE

()

F. <IACB=36O )IA/HE A L B

AKO CcTpaHaTa Ha BCSKO KBajipaTde OT Mpeara €

a cm, Ha KOJIKO KBaJpaTHH CaHTHMETPa € PaBHO
JIMIIETO HA OI[BETEHATa 4acT?
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20. B PaBEHCTBATa Ca NPOITyCHATH HAKOU €THOWICHU, MECTAaTa Ha KOUTO ca 03-
Ha4Y€HU C TJIaBHU 6YKBI/I Cpemy BCsKa 6y1<Ba 3aAIICTE CAHOYJICH TakKa, ue
IIOJIyUY€HOTO PAaBEHCTBO [1a € THhXKIECTBO.

(x2—3)(3+A):x4—9 A=

X’ —6x+7=(3-x)-B B=_:=
A e Lk s o

[x 2x+4][x+2] x +C C

23°4223.77+77* =D D=

RTS8

Ha 3a0auu 21. u 22. 6 aucma 3a omzo6opu nanuuwieme camo noayuenume
pe3yamamu.

21. CPEJEH YCNEX

Ha KpbrobaTa guarpama € npeicTaBeH pe3yaTarbT OT ycrexa 1mo MmaTemMaTu-
Ka Ha YUYCHHULIMTEC OT 7. Kjac ot CIHO YYWINIIE B Kpas Ha IbPBHUS CPOK. Ilo-
JIOBMHATa OT BCUYKM YUCHHUIIM UMAT OLICHKUA I[06'bp U MHOT'O )106’5[), OTJINYHU

OLICHKH ca motyym 30 yueHnIn, a cnabure, CpeIHUTE ¥ OTIMIHATE OLCHKH
Ce OTHAcsT KakTo 1: 2: 3.

MH. 00bBp C

OMmau4eH crab

A. Hamepere Opost Ha BCHUKH y4CHHIM OT 7.KJ1ac B TOBA YUMJIMIIE.

b. Ako <40C =72°, HamMepeTe KOJIKO Y4YeHHUIH ca TIOTYYIMIN OLEHKA 10~
0Bp.

22. IOBMMOTO HYUCNO HA AHK

Yucnoro n—35 e wsmo u n = 5. JIlo6uMoTO 4ncio Ha AHH € 6.

Ay HaMepuiTa BCHYKH CTOMHOCTH HA 71, 32 KOUTO 9aCTHOTO M = 6: (n - 5)
€ 1s10. '
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A. TlomrbIiHETE IMIICBAINWTE JAHHYU B TEKCTA:
Akon=7,To M=____.
Ako M =1,T0 n=

Haii-ronsmara croiiHocT Ha M €

b. BposT Ha cToltHOCTHTE Ha 1, 32 KOMTO M € A0 YHCIo, €

3a 3a0auu 23. u 24. ¢ aucma 3a 0m2060pu 3anuuieme pewieHUemo ¢ He-
00x00umume 060cHo6KuU.

. KbM 20 nmutpa 30%-en pastBop Ha crmpt npubaswm 40%-eH pa3TBOp Ha
CIupT U noayuntu 36%-en pastBop Ha crmpt. Koiko nmtpa pasteop ca
npubaBwin?

. Ha ueprexa ABP u BCQ ca paBHOCTpaHHM TpH- L 0
wroaauny. Hamepere <PBQ, ako <BAQ = 45°
u <BCP =55°.
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